
Projekt

Zvýšenie konkurencieschopnosti spoločnosti SEDEM – reklamná agentúra, s.r.o.

Cieľ projektu:

Hlavným cieľom projektu Zvýšenie konkurencieschopnosti spoločnosti SEDEM – reklamná agentúra, s.r.o. je zvýšenie
konkurencieschopnosti spoločnosti prostredníctvom modernej výroby a zavádzaním nových, inovatívnych riešení vo fáze produkcie,
ako aj zvýšenie pridanej hodnoty svojich výrobkov vo výrobnom procese.

Nenávratný finančný príspevok: 576 403,34 EUR
Riadiaci orgán: Sprostredkovateľský orgán:

Prijímateľ: Názov a sídlo prijímateľa: SEDEM - reklamná agentúra s.r.o., Textilná 7/A, 040 12 Košice - mestská časť Nad jazerom
Dátum začatia a ukončenia projektu: 09/2023 – 03/2024

Predmetom projektu je obstaranie technológie pre spracovanie a potlač plastových a kartónových materiálov. Tieto technológie sú multifunkčné,
nenáročné na manipuláciu veľkorozmerných vstupných materiálov a dokážu finálne spracovať materiál bez optických chýb, podľa požiadaviek zákazníka.
Sú to automatizované technológie, ktoré zabezpečujú tvárnenie plastových materiálov automatizovaným spôsobom s elimináciou monotónnej manuálnej
práce. Činnosti spojené s projektom zahŕňajú nákup vybraného zariadenia, jeho následné dodanie, inštalácia, uvedenie do prevádzky a zaškolenie
zamestnancov na obsluhu nového zariadenia. Obstarávaný predmet v rámci projektu je práve tlačový stroj na plasty a spracovacia automatizovaná linka
na plasty. Očakávané výsledky v rámci projektu sú nevyhnutne naviazané na zmenu technológie teda na nákup uvedených strojov. Jedná sa o logické
posunutie výrobných procesov v rámci firmy na novú inovovanú úroveň s dosiahnutím výrazne vyšších kvalitatívnych, ekologických a časových atribútov.
Pri novom stroji je možné kontinuálne nakladanie, ale i automatické vykladanie. Spracovaný materiál je presunutý do inej pozície, a počas separácie už
prebieha ďalšia úloha spracovania, teda výrazne efektívnejšie sa využíva čas.

Viac informácií na: https://sedem.sk/projekt

Projekt je spolufinancovaný Európskou úniou / Dopytovo-orientovaný projekt
Informácie o operačnom programe Integrovaná infraštruktúra 2014-2020 nájdete na www.opii.gov.sk, www.opvai.sk




